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ページ 箇所・行目 誤 正 

130 問（1）文追加 だだし、壁はなめらかであるものとする。 

134 STEP3 下から 3行目 θ→0 としてもかまわない。 θ→90°としてもかまわない。 

219 上から 1～2行目 合成電界の大きさ E1，…合成電界の大きさ E2を 合成電界 E1，…合成電界 E2を 

219 上から５行目 ベクトル和の大きさ E1は， ベクトル和 E1は， 

219 上から 11行目 ベクトル和の大きさ E2は， ベクトル和 E2は， 

219 下から 5行目 

𝐸𝐸Y = 𝐸𝐸1 + 𝐸𝐸2 

  =
4𝑘𝑘0𝑄𝑄𝑦𝑦
𝑅𝑅2 − 𝑦𝑦2

+
4𝑘𝑘0𝑄𝑄𝑦𝑦
𝑅𝑅2 + 𝑦𝑦2

 

  =
8𝑘𝑘0𝑄𝑄𝑅𝑅2𝑦𝑦
𝑅𝑅4 − 𝑦𝑦4

 

𝐸𝐸Y = | 𝐸𝐸1 + 𝐸𝐸2| 

  = �
4𝑘𝑘0𝑄𝑄𝑦𝑦
𝑅𝑅2 − 𝑦𝑦2

+
4𝑘𝑘0𝑄𝑄𝑦𝑦
𝑅𝑅2 + 𝑦𝑦2

� 

  =
8𝑘𝑘0𝑄𝑄 𝑅𝑅2|𝑦𝑦|
𝑅𝑅4 − 𝑦𝑦4

 

290 (2) 解答追加 答えは、+𝑥𝑥 向きを正として、−𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 𝑢𝑢2 答 

307 
コラム 

1行目、3行目 
回路の電気エネルギー 力学的エネルギー 

308 (5）の 2行目 

𝐹𝐹ab = 𝐹𝐹𝑐𝑐𝑐𝑐 = 𝐼𝐼𝐵𝐵ℎ1 =
𝑉𝑉
𝑅𝑅

 𝐵𝐵ℎ1 

=
2π𝐵𝐵2ℎ12ℎ2

𝑅𝑅
 cos(2𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋) 

𝐹𝐹ab = 𝐹𝐹𝑐𝑐𝑐𝑐 = |𝐼𝐼|𝐵𝐵ℎ1 =
|𝑉𝑉|
𝑅𝑅

 𝐵𝐵ℎ1 

=
2π𝐵𝐵2ℎ12ℎ2

𝑅𝑅
 |cos(2𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋)| 

334 
STEP2 図 f 

妨 Hの磁場の向き 
○・  ○×  

以上 


